
Budva 2024
Program putovanja

1 DAN:  Beograd
Okupljanje grupe u večernjim satima, čekiranje svih neophodnih stvari i početak sa žurkom
upoznavanja u busu. Vožnja kroz Srbiju i Crnu Goru.

2 – 10. DAN: Budva
Dolazak u Budvu (u zavisnosti od situacije na graničnim prelazima i putevima). Smeštaj u sobe.
Tokom boravka u Budvi biće organizovani svakodnevni fakultativni programi: dnevne i noćne žurke u
diskotekama i plažnim barovima. Pored zabave u samoj Budvi biće organizovani fakultativni obilasci
plaža kao i odlazak na rafting na Tari. Biće ovo još jedno neverovatno putovanje koje ćete pamtiti do
kraja života.

11. DAN:  Budva
Napuštamo sobe u jutarnjim časovima i krećemo ka Srbiji. Vožnja kroz Crnu Goru uz usputne pauze
za odmor i osveženje.

Nastavak putovanja do Srbije i dolazak u Beograd (u zavisnosti od situacije na graničnim prelazima i
putevima).

Opis
Budva leto za mlade Budva se nalazi u centru Budvanske rivijere i jedan je od napoznatijih
turističkih gradova i drevnih naselja na Jadranu. Ovo je idealno mesto za mlade i aktivan odmor.
Stari grad čini jedinstvenu arhitektonsku i urbanističku celinu, opasanu srednjovekovnim bedemima,
sa tvrđavom, kulama i kapijama. Omiljeno je mesto mladih i prepun zanimljivih kafića. Sveti Stefan,
jedno od najekskluzivnijih letovališta na Mediteranu, nastao je adaptacijom kamenih kuća na ostrvu,
sagrađenih pre više od pet vekova za zaštitu stanovništva iz okolnih sela u slučaju napada od gusara.
Plaža Mogren, nadomak Starog grada, zbog finog peska, čistog mora i skrovitosti, jedna je od
prestižnijih plaža na južnom Jadranu. Čine je dve plaže povezane tunelom, a do plaže vodi betonska
staza od hotela ”Avala” duga 350 metara. Plaža je dobila ime po španskom moreplovcu Mogriniju
koji se tu spasio posle brodoloma. Miločerski park, sagrađen pre 80 godina kao letovalište
jugoslovenske dinastije Karađorđević, decenijama se formirao kao vrt od egzotičnog drveća i cveća,
zeleno-cvetna oaza u srcu ekskluzivne svetostefansko-miločerske turističke zone. U neposrednoj
blizini je veliki broj prelepih plaža a neke od njih koje ćemo posetiti su: Mogren, Kamenovo,
Kraljičina plaža, Slovenska plaža, Bečićka plaža, Ričardova glava i ostale. Ovo je samo mali deo
lepota koje čine Budvu atraktivnom za letovanje, a svakako je najprivlačnija za mlade po ponudi
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noćnih izlazaka u klubovima na otvorenom. Vila Mystic nalazi se na 5 min hoda od plaže. U ponudi
su dvokrevetne sobe i studiji, trokrevetni i četvorokrevetni studiji. Studiji i apartmani su opremljeni
mini kuhinjama. Klima je uračunata u cenu. Fotografije se nalaze na sledećem linku: Vila Vukica
nalazi se na 5 min hoda od plaže. U ponudi su dvokrevetni i trokrevetni studiji koji su opremljeni
mini kuhinjama. Klima je uračunata u cenu. Fotografije se nalaze na sledećem linku: Vila Gigović
nalazi se na 5 min hoda od plaže. U ponudi su dvokrevetne sobe i studiji, trokrevetni i
četvorokrevetni studiji. Studiji i apartmani su opremljeni mini kuhinjama. Klima je uračunata u cenu.
Fotografije se nalaze na sledećem linku: Vila Mitrović nalazi se na 5 min hoda od plaže. U ponudi
su dvokrevetne sobe, trokrevetne sobe i studiji. Studiji su opremljeni mini kuhinjama. Klima je
uračunata u cenu. Fotografije se nalaze na sledećem linku: Vila Siesta nalazi se na 5 min hoda od
plaže. U ponudi su dvokrevetni i trokrevetni studiji koji su opremljeni mini kuhinjama. Klima je
uračunata u cenu. Fotografije se nalaze na sledećem linku: Vile Park čini kompleks od 15
jednospratnih skromnih vila. Udaljene su od plaže oko 5min hoda. U ponudi su dvokrevetne sobe i
studiji, trokrevetni studiji i četvorokrevetni apartmani. Sve smeštajne jedinice, pored klime i
frižidera, imaju terasu ili balkon sa baštanskom garniturom. Studiji i apartmani su opremljeni mini
kuhinjama. Gostima su na raspolaganju recepcija. Fotografije se nalaze na sledećem linku: Budva
leto za mlade Pogledajte celokupnu ponudu leto za mlade.

Cenovnik

Vile Park

Smeštaj / Termin 13 – 24. 7. 22. 7. – 2. 8. 31. 7. – 11. 8. 9 – 20. 8.
1/4 apartman 210 220 220 220
1/3 studio 220 230 230 230
1/2 soba 230 240 240 240
1/2 studio 240 250 250 250

Vila Mistic, Vila Bijelić, Vila Nikolić, Vila Vujačić

Smeštaj / Termin 13 – 24. 7. 22. 7. – 2. 8. 31. 7. – 11. 8. 9 – 20. 8.
1/4 soba 220 230 230 230
1/4 apartman 230 240 240 240
1/3 soba 230 240 240 240
1/3 studio 240 250 250 250
1/2 soba 250 260 260 260
1/2 studio 260 270 270 270

Aranžman obuhvata

9 noćenja
Prevoz na relaciji Beograd – Budva – Beograd turističkim autobusima
Usluge predstavnika agencije na destinaciji
Organizaciju putovanja u celini

https://www.funtravelnis.rs/leto-za-mlade/


Aranžman ne obuhvata

Obavezno međunarodno putno i zdravstveno osiguranje
Fakultativne izlete na destinaciji i usluge koje nisu predviđene programom
Individualne troškove putnika
Boravišnu taksu 1.5e po noći po osobi (plaća se u agenciji)
Troškovi promene već potvđenih rezevacija – 1000 rsd po promeni

Način plaćanja

Gotovinsko plaćanje: depozit 3000 RSD prilikom prijave, II rata 5000 RSD mesec dana nakon
prijave, ostatak u ratama

najkasnije do 20 dana pre početka aranžmana po srednjem kursu Narodne banke Srbije na dan
uplate.

Čekovi  građana: mogućnost plaćanja u ratama do kraja 2024. godine bez kamate.

Preko računa: uz profakturu izdatu od strane agencije.

Fakultativni izleti

NAPOMENE: U slučaju da grupa putnika koji putuju zajedno polaze iz različitih mesta, agencija ne
može garantovati da će prevoz biti obavljen istim prevoznim sredstvom i da će sedeti zajedno. U
slučaju nedovoljnog broja putnika na prevozu, postoji mogućnost transfera drugim prevoznim
sredstvom sa dela puta do (ili sa) destinacije. Maloletna lica, ukoliko putuju sa nekim drugim
odgovornim licem ili profesorom, moraju imati saglasnost roditelja, overenu kod nadležnog organa.
Moguće je navesti željeni raspored sedenja u prevoznom sredstvu ali agencija ne može da garantuje
da će takav raspored i biti ostvaren u zavisnosti od objektivnih okolnosti. Organizator putovanja ne
garantuje spratnost, pogled, broj smeštajne jedinice, ukoliko to nije predviđeno cenovnikom kao
mogućnost doplate.

Postoji mogućnost da neki od sadržaja u okviru smeštaja trenutno nije u funkciji usled objektivnih
okolnosti, na šta organizator ne može imati uticaja. Pomoćni ležajevi u gotovo svim smeštajima su
sklopivog tipa drvene ili metalne konstrukcije ili fotelje na rasklapanje, manjih dimenzija, što može
bitno pogoršati uslove smeštaja. U većini objekata se koristi sistem solarnih ploča za zagrevanje
vode, što podrazumeva nešto nižu temperaturu tople vode, u odnosu na uobičajenu, kao i manji
pritisak tople vode u određenim periodima dana, a u odnosu na kapacitet objekta. Po pravilu, voda iz
vodovoda nije predviđena za piće, ali se smatra hemijski i bakteriološki ispravnom za sve druge
potrebe. Opisi usluga sadržani u programima putovanja su verodostojni, a ne i opis usluga na web
sajtovima, usmeno izrečeni opisi od prodajnog osoblja kao i od strane subagenata.

Ostalo

Doplate i umanjenja za polazak iz ostalih gradova u odnosu na cenu iz cenovnika:



Niš: +10e

Novi Sad: +10€

Čačak: -7€

Užice: -7€

Organizator puta
Uz ovaj program važe opšti uslovi organizatora putovanja turističke agencije Special travel agency,
licenca OTP 108/2021 Kat A. Fun travel je ovlašćeni subagent


